



# 看3D大片,小记者快乐过周末

本报1月28日讯(记者 陈乃彰)

25日,本报邀请了20名小记者来到九龙城万达影院,免费观看《霍比特人:五军之战》,精彩的情节,逼真的3D观影效果,让小记者和家长们大呼过瘾。

威海万达影城巨大的全墙面金属银幕、4K分辨率,豪华舒适顶级3D体验、11.1声道立体环绕音响矩阵、无遮挡坐席空间设计于一体的优质放映厅,给小记者和家长们带来了前所未有的炫目视听效果。

小记者作文

## 万达影城观影记

1月25日,我参加了齐鲁晚报的小记者活动到九龙城万达电影院观看电影《霍比特人:五军之战》。

我来到了九龙城心里别提有多高兴了,我很期待今天终于能看到新上映的电影了,记者叔叔给我们小记者一人发了一张票,我们戴上3D眼睛进去观看啦!

我刚戴上眼镜一头红色的巨龙朝我迎面扑来,好刺激呀!好像巨龙真的在眼前一样,我仿佛能感觉到它吐出的火焰烧着我的脸,它就是史矛格巨龙。经过艰苦的战斗,勇士们终于杀死了巨龙,保卫了人类,但是人类的家园没有了,很多人也受伤了,他们需要矮人山上的金子来重建家园,可是矮人国王受到被巨龙盘踞过的金子的迷惑,违背了诺言宁可打仗也不愿意给人类金子,有一个霍比特人叫比尔博,他很善良为了避免战争就把矮人的宝石带给了精灵和人类……

电影真的是太精彩了,战争的场面很震撼,有时间建议同学们也去看看吧!

西涝台小学 4年级1班 苗毅博



▲小记者们观影前合影留念。

## 《霍比特人:五军之战》观后感

战争不仅会给人们留下深深的创伤还包括各种生物都是如此:罪恶的战争?,永远地安息吧?。为我们生活在和平的世界里,拥抱着和平而庆幸吧。

周日和小伙伴儿们去“九龙城影院”看了场电影《霍比特人:五军之战》。故事讲述的是巴金斯怎么帮一群矮人夺回孤山的故事。许多年前,恶龙史矛革摧毁了矮人的王国孤山,迫使都灵的后代四处漂泊。史矛革占有了孤山的财宝,并将财宝放在孤山内。

森林精灵意欲分割瑰宝,但他知道长湖镇进入困境后就抛弃了这个目的,给予援助。还存活的长湖镇人类在精灵的陪同下前往孤山,想取回宝藏。可是,索林却

不愿意分割瑰宝。索林等人因此遭到精灵国王及巴德的人围住。索林利用孤山的大乌鸦向铁丘陵的矮人求救,铁丘陵的统治者丹恩带领超越很多很多矮人战士抵达孤山,支援索林,其间大部分的兵士都曾参加矮人与半兽人之战役。丹恩抵达,进发作战,比翁此刻以熊的外型出现在战场。比翁击退半兽人的防地,他怀着满腔怒火冲散波格的护卫,并击杀了波格。半兽人败了,联军取得了成功。索林重伤,巴金斯见了她最后一面后,索林去世了。

愿更多小伙伴儿去观看这部大片,真的很振奋人心的电影噢!

孙家疃小学 4年级2班 赵蕊

## 一次愉快的观影体验

25日下午,我怀着激动的心情,乘坐公交车来到了九龙城万达影院参加小记者活动,观看电影《霍比特人:五军之战》。

来到万达影城,映入眼帘的是螺旋状闪闪发光的柱子,和一排极具艺术感的小沙发。吧台两旁还有半身的动画人物塑像。穿过一条黑黑的长廊,就开始安安静静地电影之旅了。

一开始,男主角不小心弄醒了恶龙,然后恶龙把长湖镇变成了火海。然后出现了一位勇敢的屠龙者,特不顾一切,把长矛当箭,搭在儿子的肩膀上,一箭射死了恶龙。恶龙史矛革并没有就此死去,他的灵魂还在作恶,附在了他城堡的金子上。矮人国王橡木盾来到了城堡,受到了恶龙的迷惑,起了贪婪的心,没有履行当初的承诺,把金子和财宝分给长湖镇的村民和精灵王国。

矮人国王非常想得到阿肯宝石,但是一直没有找到。霍比特人飞贼巴金斯找到了宝石,没有交给索林,而是为了避免战争,把宝石交给了精灵国王。就在索林不妥协,宁可战争也不分享财宝时,发生了历史性的一幕——五军之战。精灵军、铁足军、人类、霍比特人联合起来,反抗半兽人的攻击。一开始,半兽人派出地蛇打头阵,地动山摇。紧接着是半兽人小兵,后面就来了巨人半兽人,四国军团誓死抵抗,但是半兽人太勇猛了。这时候,索林清醒了,带领他的矮人朋友擒贼先擒王,直接去和半兽人头领决斗。最后索林和半兽人头领刚达巴同归于尽。

孙家疃小学 5年级2班 王涵

# 迈进高中,体育不能成短板

2015年分值比重占近8%的体育与健康考试工作须于4月底前完成,遭遇春季最短学期,学子们压力增加,取消择校生名额,让考生与家长更看重每个学科的备考。而体育分值的加强,让不少家长感叹,别让体育成为中考的短板。

本报记者 刘洁

## 11科都不能松懈 别让体育成为短板

考生家长普遍认为,考进好高中相当于一脚迈进了好大学,“希望他能考上高中。”市民刘先生称,进高中,竞争激烈,11个考试科目哪个不能成为短板。

为提高学生体质,鼓励学生加强锻炼,自2011年开始,威海中考的分值就提高到70分,仅次于语、数、外。体育分值的加强已经成为趋势,这让想要考进高中的学子不得不重视。另外,2014年,威海出台《关于进一步加强中小学体育卫生与艺术教育工作的意见》,不仅提出深化体育艺术招生考试制度改革,将体育与健康成绩占初中学生学业考试总成绩的比重提高到10%以上,而且将日常的体育教育教学工作也提高到了前所未有的高度,要确保每名考生至少掌握2项运动技能,将体质健康测试结果纳入体育与健康成绩,艺术素质测评结果作为中考录取的参考依据。

2014年城区5所普通高中计划招生3830人,其中每个学校招收择校生的比例不超过本校当年招收高中学生计划数的16%,及最多城区高中有600多的择校生名额。而根据今年威海出台的《威海市2015年初中毕业考试及高中阶段学校招生录取工作意见》,自2015年起,威海取消普通高中的择校生招生,因此考生的竞争将更加激烈。



奥林健身中心的教练在训练学生体能。记者 陈乃彰 摄

## 春季遭遇最短学 寒假锻炼机会可贵

据了解,2014年,威海初中体育与健康课程学业考试总成绩较往年提高,一是体育教育教学得到学校、家庭、学生越来越多的重视,二是体育大课间丰富多彩的体育锻炼起到很大作用,除此之外,还离不开威海市教育局较往年提早2个月发布初中体育与健康课程学业考试实施意见,明确了考试时间、项目、评分方法等,给学生以充足的锻炼时间。记者从威海市教育局获悉,近期,赶在寒假前,威海将发布2015年初中体育与健康课程学业考试的实施意见,学生可以利

用寒假时间积极准备。

2014年农历闰九月,2015年春节推迟到了2月19日,成为近几年来最晚的春节,威海中小学今年2月7日正式放寒假,3月9日开学,春季学期较去年缩短20天,中考遇见最短学期,让众多家长和孩子不得不早作准备。“春节后新学期时间短,如果孩子能在寒假及早开始准备体育考试,也可以减轻新学期其他考试科目的压力。”市民李女士说女儿今年上初二,她很支持孩子在寒假坚持锻炼,为体育中考早作打算。

## 奥林设寒假班 专业指导体育达标

“在奥林,给予孩子的不仅仅是中考体育达标的信念。”奥林健身中考体育达标指导班的主教练说,集体训练更有氛围,学生收获的还有性格开朗的喜悦,勇于克服困难、愿意吃苦耐劳的好品质。

据悉,奥林国际健身中心隶属于威海市体育局,自2012年开始中心引进特色项

目——中考体育达标指导,训练中心科学指导训练,为每一位孩子量身制作训练计划,针对弱项加强训练,克服孩子考试紧张心理,多次模拟考试稳步提高考试成绩,自由选择训练时间让孩子们灵活安排。“后期,还将对学员的短板项目进行针对性训练。”奥林国际健身中心该项目负责人介绍。

## 奥林健身助您 中考体育拿高分

中考体育达标指导自2012年以来一直作为奥林国际健身中心的特色项目,备受社会各界广泛关注及好评。中心由专业私人教练团队组成,了解考试动态,保证孩子们的成绩能在最短时间得到最大程度的提升。训练中心科学指导训练,为每一位孩子量身制作训练计划,针对弱项加强训练,克服孩子考试紧张心理、多次模拟考试稳步提高考试成绩。经过我们系统的训练,历届考试66分(满分为70分)以上达97%以上,已使上百名学生成功提高成绩。

训练日期:

学期班:2015年1月20日—2015年4月20日(即报名即开班)

寒假班:2015年2月7日—2015年3月7日(2月18日—24日春节放假,不安排训练)

训练地址:

1、花园中路139号(体育场北门西侧),报名电话5891777、5892777

2、海滨北路129号侨乡广场二期优购世界四楼,报名电话5180066、5180069

收费标准:

学期班:2580元/位 前50名报名优惠300元

寒假班:1280元/位